



В г.Орске в результате пожара погибла местная жительница

Следственным отделом по г.Орску Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения 17 июня 2012 около 5 часов после тушения пожара жилого дома по улице Достоевского г.Орска трупа 29-летней женщины.

По предварительным данным, причина пожара - неосторожное обращение с огнем. Причина смерти потерпевшей – отравление продуктами горения. Сожителя потерпевшей удалось спасти.

Труп направлен в морг для исследования и установления причины смерти.

Выясняются обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Июня 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/761611>